关于拟同意于安琪同志转为中共正式党员的公示书

数学与统计学院数学学生第一党支部党支部拟于近期讨论于安琪同志转为中共正式党员。现将有关情况公示如下:

于安琪同志,女,2004年7月出生,高中学历。2010年9月至2016年6月就读于北京市平谷区第一小学;2016年9月至2019年6月就读于北京市前门外国语学校;2019年9月至2022年6月就读于北京市第五中学;2022年9月至今就读于北京工商大学。2024年6月21日经党支部大会讨论、表决,同意接收于安琪同志为中共预备党员。数学与统计学院党委于2024年7月3日批准于安琪同志为中共预备党员,预备期自2024年6月21日至2025年6月21日。

于安琪同志于2025年5月20日向党支部递交了书面转正申请。

公示起止时间: 2025 年 6 月 22 日 8 时至 2025 年 6 月 27 日 17 时

公示期间,数学与统计学院党组织接受党员和群众来电、来信、来访。

联系人: 寇明雯

联系电话: 81352616

来信来访地址: 北京工商大学良乡校区数统楼 306

中共北京工商大学 数学与统计学院委员会 党组织(盖章) 2025年6月22日